

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

основана в 1918 г. | Четверг, 8 февраля 1973 года | Цена 2 коп.

ГОД РЕШАЮЩИЙ - ТРУД УДАРНЫЙ

ПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА
РАЙКОМЕ ПРОФСОЮЗА

ВЫМПЕЛЫ — ПЕРЕДОВЫМ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования по заготовке и вывозке органических удобрений за вторую половину января 1973 года, исполком районного Совета депутатов трудящихся и президиум райкома профсоюза работников и служащих сельского хозяйства и заготовок присудили переходящие Красные вымпелы:

колхозу имени Жданова — председателю тов. Петров В. С., секретарю партийной организации тов. Антонов А. Г., агроному тов. Леонова З. С.), в котором этот период своими силами вывезено на поля хозяйства 33 тонны органических удобрений, что составляет по одной гектару пашни;

колхозу «Красный Октябрь» — председателю тов. Иванов С., секретарю партийной организации тов. Петров М. В.) в котором силами хозяйства вывезено на поля 1400 тонн органических удобрений, что составляет по 0,9 тонны на гектар пашни.

Отмечена хорошая работа по вывозке органических удобрений в совхозе «Варыгинский» и колхозе «Путь к коммунизму» — неудовлетворительная — в совхозе «Духновский», колхозах «Борская», «Организатор» и «Авангард».



Растет поселок Приозерный. Уже изданы видны строящийся корпуса производственных и бытовых зданий. Возводят их строители будущего торфобрикетного завода.

С первого уложенного камня начинал здесь трудиться бригадир каменщиков Евгений Иванович Иванов. Возглавляемая им бригада в соревновании с бригадой Ивана Ивановича Лукина постоянно удерживает первенство. В бригаде не бывает нарушений трудовой дисциплины,

что нельзя сказать о его соперниках. В настоящее время каменщики ведут строительство столовой. Январское задание они выполнили на 110 процентов.

— Хорошие у нас подобрались люди, в основном молодежь, — говорит Евгений Иванович. — Трудятся ребята с огоньком. Вот, к примеру, Анатолий Степанов. Пришел к нам после возвращения из рядов Советской Армии. Специальности строителя не имел. Сейчас Анатолий — каменщик третьего разряда. Недавно нам с Анатолием оказали высокое доверие — приняли кандидатами в члены партии. Это обязывает работать еще лучше.

НА СНИМКЕ: А. А. Степанов и Е. И. Иванов. Фото Ю. Орлова.

СРЕДИ ПЯТИ — ПЕРВАЯ

Все пять бригад льнозавода, перерабатывающих готовую продукцию, соревновались в январе за достижение лучших экономических показателей в труде. Успех сопутствовал более старательным, дисциплинированным. Первенство завоевала бригада Валентины Федоровны Петровой, состоящая из семи человек.

По плану бригаде требовалось переработать 12,8 тонны длинноволокна. Поступило на склад

13,3 тонны. Выше плановых и такие экономические показатели, как пропуск сырья через мяльно-трепальный агрегат, за каждый рабочий час, процент выхода длинного волокна, равномерность продукции.

По условиям соревнования передовой бригаде вручается переходящее Красное знамя завода и денежная премия.

Л. Петрова, главный инженер льнозавода.

С ПРЕВЫШЕНИЕМ

Хорошо потрудились наш коллектив во втором году девятой пятилетки. Сверх плана сельхозстроители сдали восемь объектов. Строители активно включились во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1973 года. Производственную программу января коллектив закончил с превышением. План строительно-монтажных работ выпол-

нен на 132 процента. Объем работ собственными силами перевыполнен на четырнадцать процентов. Объем выполненных работ по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос на 21 тысячу рублей.

В. Козырева, экономист плановик межколхозного передвижного мехотряда.

ИДЕТ ПОДКОРМКА

ПЛЕНУМ ОБКОМА КПСС

5 февраля состоялся пленум областного комитета партии. С докладом о задачах партийных организаций области по претворению в жизнь решений декабрьского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС выступил первый секретарь обкома КПСС А. М. Рыбаков.

Докладчик и выступившие в прениях горячо одобрили решения Пленума ЦК КПСС, речь Генерального секретаря Л. И. Брежнева, направленные на дальнейшее развитие экономики страны, повышение жизненного уровня населения, успешное выполнение решений XXIV съезда

ПОДГОТОВКА к обмену партийных документов вступила в завершающий период. Всюду прошли партийные собрания, касающиеся этого вопроса. Проведена сверка и уточнение всех данных о коммунистах. Готовятся фотокарточки.

У каждого коммуниста одно стремление — быстрее получить новый партийный билет, на котором имеется изображение основателя и вождя нашей партии Владимира Ильича Ленина. Отныне образ великого Ленина будет напоминать коммунистам об их высоких правах, об их обязанностях, которые они добровольно приняли на себя при вступлении в ряды партии, об их ответственности за претворение в жизнь политики и решений партии.

Предстоящий обмен партийных документов — не формальный акт, а важное организационно-политическое дело, содействующее укреплению партии, повышению дисциплины коммунистов, их идейной убежденности, трудовой активности.

Коммунистов, активных борцов за выполнение партийных решений, в районе становится все больше. В ходе подготовки к обмену партдокументов повысилась их организаторская роль, ответственность за дела своих коллективов.

В пример можно привести партийную организацию колхоза «Красный Октябрь» и отдельных ее членов. Обсуждая вопрос о готовности к обмену партдокументов, коммунисты были пронизаны одной мыслью: найти и использовать дополнительные резервы для повышения продуктивности полей и ферм, успешно выполнить задания третьего года пятилетки по производству и продаже сельхозпродуктов.

— Большинство наших коммунистов, — говорил тогда член КПСС В. Е. Егоров, — служит примером в труде, выполняет требования Устава КПСС. Но надо, чтобы у каждого еще более повысилась ответственность за дела в колхозе.

Партсобрание приняло решение организовать боевое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу, повышение продуктивности скота, поручило коммунистам возглавить ответственные участки

производства. И уже сейчас заметны результаты проводимой работы. Колхоз повысил надои молока на корову по сравнению с январем прошлого года, увеличил сдачу молока на 28 процентов. За вторую половину января механизаторы больше других хозяйств вывезли на поля удобрений. И пример на их вывозке показал В. Е. Егоров.

Повысилась авангардная роль коммунистов и в других партийных организациях. В колхозе «Организатор» передовой по праву считают бригаду, которой руководит коммунист П. Н. Семенов, в колхозе имени Любимова — Т. И. Павлова, а коммунист этого колхоза свинарка Н. И. Павлова обеспечила самый высокий привес животных на откорме.

В ряде парторганизаций улучшилась работа с молодыми коммунистами. Заслуживает одобрения, когда, получив партийный билет, молодой коммунист получает постоянное партийное поручение. Так, например, Зоя Анушенко из комбината бытового обслуживания населения, Алексей Федоров из межколхозного передвижного мехотряда избраны секретарями комсомольских организаций и выполняют эти поручения со всей серьезностью.

И в труде, и в учебе, и в общественной жизни коммунисты везде и всегда призваны с достоинством нести высокое звание члена ленинской партии. Перед обменом партийных документов и в ходе обмена каждый член партии должен еще раз как бы со стороны взглянуть на все свои действия, свои поступки, оценить их принципиально, самокритично, спросить себя: все ли сделал лично для того, чтобы в конкретных делах осуществить авангардную роль на производстве, в общественной-политической жизни?

Спроси себя сам, товарищ коммунист: как ты относишься к партийным поручениям, как овладеваешь марксистско-ленинской теорией, как служишь примером соблюдения законов, норм коммунистической морали, правил социалистического общежития?

Ты скоро получишь новый партийный билет. Пусть образ Ленина вдохновляет тебя на новые свершения во имя торжества коммунизма.

Высокие обязательства на третий, решающий год пятилетки приняли на себя земледельцы совхоза «Варыгинский». В частности, с каждого гектара зерновых решено получить почти по сто пудов хлеба.

Свои слова они подкрепляют практическими делами. На днях механизаторы начали подкормку озимых минеральными удобрениями. На каждый гектар вносится по три центнера калийных и фосфорных удобрений. Подкормлены первые 34 гектара. А всего они будут подкормлены на 150 гектарах.

А. МАЦЕВИЧ.

а н
але
О рабо
гета госуда
ости по ра
иностранны
х в СССР.
ота». История
живущей в уе
молодого че
го в эти ме-
героем этого
ке знакомы. В
о чекисте он
миллией Кра
мя — Груббе
звездик нахо
занной гитле
йчас он по
немецких пор
ется новый
ки — «Валь
е — достать
принципаль
ра».
с выполнени
вляет сюжет
а, который
приключенчес
итель роли
орейка, как в
ьме, стремит
не просто
твенного раз
кий, психоло
человеческий
а картины
к движению
звизтию ха
ый человек».
А. М. Горь
пов».
бе индейских
х завоева
вушек и один
авных стра
ртно борьбы
а с немецким
моментам
н в фильме.
ый сюжет
пробивается
партизан
аждать деву
а по книге
крае нет
лишь корот
ого значе
детельствует
ости.
ла».
увших дней,
глубокой»
не фильм-
позмы А. С.
Людмила».
Александра
обращавше
сказочному
кими поста
ни, зрели
ий: зрители
Черномора,
ка Финна,
сражения с
Фильм сла
ей, защит
зает красо
МУРЫГИН
почке
твенный
ТОМ»
19 и 21 час.
Советов
рганизатора,
редактора,
хгалтера и
кижной
раж 6086

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

СОРЕВНОВАНИЕ МНОЖИТ СИЛЫ

ГОДУ

вложениям, отметить, изводитель, ели не вы, состави, выполни, водительно, ПМК-538, Обе орга, опережение, ботной пла, изводитель, ронтельными

С энтузиазмом восприняли призыв партии и правительства о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за увеличение производства продуктов животноводства работников ферм совхоза «Духновский». В прошлом году совхоз не выполнил план по продаже государству молока и мяса. Работать лучше, с меньшими затратами — так решили животноводы с первых дней третьего, решающего года пятилетки. Приняв на себя высокое социалистические обязательства, доярки развернули борьбу за высокие надои молока.

социалистические обязательства работников ферм. Присутствующий здесь же директор совхоза Н. В. Кондратьев говорит: — Хорошо начали год наши животноводы. Государству отпавлено молока больше почти на 150 центнеров по сравнению с январем прошлого года. Люди работают замечательно. Передовиков мы всячески поощряем, поддерживаем. В их адрес — добрые слова на собрании, в стенной печати. Работники ферм радуются успехам передовиков, как своим собственным. Они знают, что никакие хорошие планы на ферме не будут выполнены, если каждая доярка не вложит в дело частичку своего сердца, своей души.



Table with 2 columns: Итого (Total), values: 106.1, 102.6, 92.0, 94.2, 127.7, 2.6, 6.9, 23, 35.2

1971 года, в том 93,1 тыс. цати глав, емых услуг, только по, планы по, нию и ком, предприя, к, авто, «Глубоков»

Беседа с животноводами, невольно убеждаешься в этом. Доярки — мать и дочь — Азолыны, подтверждающая мысль директора, говорит: — Нас радуют первые успехи. И мы стремимся сделать все, чтобы быть достойными звания передовиков. Коллектив Духновской фермы вызвал на соревнование работников фермы Шагино. На днях состоится первая в этом году взаимопроверка ферм по выполнению принятых социалистических обязательств. Но уже сейчас можно сказать, что неплохо обстоят дела и в Шагине. Здесь надой также выше прошлогодних. Старательно работают доярки этой фермы Е. А. Осипова, В. Д. Соколова, О. С. Протасова. Так же, как и духновцы, шагинцы довольны теми условиями соревнования, которые разработаны в совхозе. Вот что, например, сказала по этому поводу доярка В. Соколова: — Флаг трудовой славы, почетная грамота, благодарность руководителя, доброе слово товарищей по труду на собрании, вечера трудовой славы — все это мы ценим превыше всего. У руководителей совхоза, и в первую очередь его директора, зоотехника, установилась присная истина: побольше вы-

мания дояркам, побольше заботы о них. Отстающим уделяется не меньше внимания, чем передовикам. И это закономерно. В народе не меньше ценится прямое и мужественное слово о недостатках, о том, почему они стали возможны и как их можно быстрее изжить. Конечно, о хорошем говорить легче, но результат такого разговора будет как в кривом зеркале: победителей все знают, а отстающих как будто бы и нет. Когда мы покидали совхоз, в бухгалтерии закончили подведение итогов работы и других ферм. Хороший старт, кроме духовцев и шагинцев, взяли животноводы ферм Михалкина, Кудеремцев, Изгожья. И здесь, как и в Духнове, дирекция совхоза, партийная организация не гонятся за количеством мероприятий, а открывают перед людьми конкретную программу действий, показывают на трудовые успехи. И это множит силы людей.

Они идут впереди

В первой графе — фамилия и инициалы доярки, во второй — наименование хозяйства, в третьей — надоемо молока за январь (в килограммах от коровы)

Table listing names of dairy workers, their farms, and milk production in January. Includes names like Степанова М. И., Никитина Л. Я., Черницкая М. Ф., etc.

Вызов принимаем

Коллектив нашей фермы ознакомился через районную газету с работой Апиматовской молочно-товарной фермы колхоза «ХХІ партсъезд». На седьмом съезде животноводов коллектив этой фермы вызвал нас на социалистическое соревнование. Мы принимаем их вызов. В прошлом году от каждой фуражной коровы в колхозе «Заветы Ленина» было надоемо по 1896 килограммов молока. Многие наши доярки надоели больше двух тысяч килограммов молока на корову. Таковы, например, О. С. Алексеева, А. П. Пиманова, Т. Ф. Федорова, П. Е. Бурлакова.

каждой из них в сутки дается пять килограммов грубых кормов, пятнадцать килограммов силоса, сплавляется барда. Наладили мы производство витаминной подкормки для скота. Для этого ведется приготовление веточных хлопьев. Наши доярки строго следят за рациональным использованием каждого килограмма сена и силоса, борются за повышение качества молока, за хорошее санитарное состояние фермы. Правда, успехи пока что у нас незначительны. Да это и понятно. Ведь большинство животных на ферме находится в запусте. Как только начнутся массовые отелы коров, мы приложим все силы к тому, чтобы

хорошо раздойть животных, сохранить весь молодняк. В пастбищный период постараемся сделать так, чтобы на ферме постоянно была подкормка животных зелеными кормами. Словом, животноводы фермы сделают все для того, чтобы в третьем, решающем году пятилетки использовать все резервы для роста продуктивности скота. У нашего коллектива, как и у апиматовцев, есть желание выйти победителями в социалистическом соревновании животноводов своего колхоза и наших двух ферм. А если есть желание, значит и цель будет достигнута. По поручению доярок Запеклевской фермы зоотехник колхоза «Заветы Ленина» Е. ОРЛОВА.

Сегодня больше, чем вчера

Хорошо идет работа по закупке молока от населения в Лобовском сельсовете. В каждой комплексной бригаде здесь выделены сборщики молока, они обеспечены транспортом. Между сборщиками развернуто соревнование за то, чтобы закупить у жителей как можно больше молочной продукции. В январе от граждан, имеющих коров, в населенных пунктах сельсовета закуплено 50 центнеров молока. Это на 15 центнеров больше, чем за соответствующий период прошлого года. А. Рассадин.

В своем выступлении на седьмом съезде животноводов Апиматовской молочно-товарной фермой Г. Петрова говорила, что у них есть все возможности для того, чтобы в зимний период добиваться высоких надоев молока. Есть такая возможность и у нас. Коллектив фермы в этом году взял обязательство надоем каждой коровы по 2127 килограммов продукции. А Татьяна Фролова Федорова дала слово получить от каждой коровы 2200 килограммов молока. Свои обязательства доярки подтверждают практическими делами. На ферме содержится 196

У жителей, проживающих на территории нашего сельсовета, насчитывается 436 коров. И не найдешь такого хозяйства, которое не продавало бы излишки молока государству. В прошлом году многие сдатчики молока значительно перекрыли свои обязательства по продаже этой продукции государству. Замечательно поработали почти все молокоборщички. Возьмем, к примеру, Нину Алексеевну Иванову. От каждого молокодатчика на своем участке она закупила по 1554 литра молока. А всего в течение

УЧАСТВУЕТ КАЖДОЕ ХОЗЯЙСТВО

года Нина Алексеевна собрала 80 тонн продукции. Работа с индивидуальными сдатчиками — дело не простое. Оно требует внимания, гибкости, большого такта. У нас все молокоборщички не только добросовестные приемщики, выступающие в роли экспедитора и грузчика, но и агитаторы. Возьмем Аделю Ивановну Кочерыгинну, обслуживающую деревни Вдовино, Мялово, Уварово, Залого и Арапы. Пока сливает-

ся молоко и делаются соответствующие записи в книжках, Аделя Ивановна успевает провести беседу. В деревнях, обслуживаемых А. И. Кочерыгиной, каждый молокодатчик обязался нынче продать государству не менее 500 литров молока. Свои слова люди подкрепляют практическими делами. Здесь уже закуплено по 110 литров молока на хозяйство, имеющее в личном пользовании корову.

А. И. Кочерыгина о своей работе говорит так: — Очень важно уметь подойти к каждому человеку, где с шуточной, а где с серьезным разговором. В основном же колхозники, особенно пенсионеры, молоко продают охотно. Да и какая нужда, скажем, самим нести его на базар. Между сборщиками в эти дни идет действенное соревнование. Итоги его будут регулярно подводится. М. Фролов, председатель исполкома Петровского сельсовета.

